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CONDITIONS OF SALE.

First—The highest bidder to be the buyer, and if any
fispute arise between two or more bidders the lot in dispute
to be put up again and re-sold at the discretion of the
autioneer. The auctioneer’s decision to be final. The
auctioneer reserves the right to make any alteration in the
catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person,

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve
the auctioneers shall have the right to bid on behalf of the
Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give
in his name and address, and pay a deposit of five shillings in
the pound in part payment of the whole of the purchase-
money (if required), in default of which the lot purchased
may be put up again and re-sold at the discretion of the
auctioneer,

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be payable
in respect to any such matters,

Sixth.—Each lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens's Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of from 1/- for small lots to 5/- per
lot per day for any lot not taken away within two days after
the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply wi‘h the above conditions
the money deposited shall be forfeited; any lot remaining
uncleared may be re-sold by public or private sale, and the
leficiency (if any) attending such re-sale, together with all
ncidental expenses and charges, shall be paid by the defaulter

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

— - s—

The Clerk of the Fole ho authority to refuse Cheques.

—_—— I ——— i ————

Telephone— Telegrams—
[F'Mple Bar 6882 Auks, Rand, London
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Stevens’s Auction Rooms, Ltd., will not be
responsible for any lot left by either Vendor o
Buyer for more than two days from the day of

Sale.

Any lot left after that time will be subjeci

storage charge of from 1/- for small lots to 5/.
per lot per day.

NOTICE.--Buyers are requested to read carefully Rules »
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A CATALOGUE.

FRIDAY, 25th JANUARY, 1935.
AT 12.30 O'CLOCK.

ON VIEW:

Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 am. to 11.30 a.m.

Pictures, Autographs, Manuscripts, elc., offeree
for sale are ativibuled fo the persons named, b
no gquarantee as lo thewr genuineness 1§ given s

implied.,

MISCELLANEOUS,

A fine Mahjong set: several hundred ivory
and bamboo pieces in Chinese hardwood
case

A cut crystal glass cocktail shaker

A pearl glass lamp bowl with oxydised fittings

A dozen corset and dress models

A half model of yvacht “ Nour el Bahr” in
glass and mahogany case, approx. 5ft x
1ft. 1lin, x 10in:;  half model of yacht
. *Fortel ¥ in _;;‘l:l.ss and mahogany case
approx. Jft. /in, X 1t 6in. X 9in,
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10
11

12
13

14

-

15
16

17

4

A half model of yacht * Iskendroun ” m glass
and mahogany case, approx. 3it. %in, x 1ft.
x /in.; half model of sailing yacht on wood
panel, 4it. Y9, x lit. 3in. (approx.)

A half model on panel of yacht * Black Pearl”
approx. 4it. x llin.; hali model on wood
panel of steam yacht, approx. 3ft, 2in, x lit.

A half model on wood panel of U.S. President’s
yacht “ Mayflower,” approx, 7it. Zin. x l{t.
4in,

A mahogany nest of pigeon holes, 3it. 6mn, x
12in x 12in., and the set of 2 drawers in
in stained wood, approx. 4it. 2in, x 1ft. 3in.
x 1it. 101n,

A typewriter table, 2ft. x 1ft. 4in. x 2ft. 3in.

A mahogany folding shelf with iron legs,
approx. 5ft. x 2ft, and 2 deed boxes (metal)
18in. x 12in. x 12in,

Two wooden desk stationery cabinets

A water colour of Amiens Cathedral in gilt
frame, approx. lft, 6in. x 1ft. 3in.; water
colour by S, Kay in gilt frame, 1ft, 3in. x
1ft. 8in. (about) ; water colour of New
Court, Middle Temple in gilt frame, approx,
1it. 7in. x 1ft. 3in.

A vacht photograph in wooden frame, approx.
2ft. 6in. x 2ft.; photograph of yacht
“ Candace,” in wood frame, 2ft. 2in. x 1ft.
Oin. approx. ; photograph of vacht “ Fiona,"”
im wood frame, 1ft. 9in. x 2ft. approx,

Three 12ft. Bottom and Trolling cane rods

Three 103ft. bottom rods

A fine lacquered album of Japanese photos,
illustrating dress, modes of transport, etc.

“The Works of Shakespeare,” 8 vols., illus-
trated, and “ The Casquet of Literature,”
6 vols.

An oil painting, “ Farm Scene” Old English
School, in gilt frame, and a ditto painting on
panel “ Head of an Old Man " (2)

Two antique engravings, “ Rural Lovers.” by
Vivares, 1760, and “ Margaret of Anjou,” by
Picot, after Barralet (2)
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21 Ninety-two unsorted volumes, many valuable
editions, in 4 bundles

22 One hundred and four ditto
23 Eighty-three ditto

24 Twelve solid brass } x # x 4 mortice latches, 12
medium heavy cabinet lock catches and 12
press catches, ditto suitable high-class cabi-
nets, 36 in all

HOUSEHOLD & OFFICE FURNITURE &
EFFECTS, CARPETS, RUGS, ETC.

25 A 3ft. 6in. framed oak chest of 4 long drawers

26 A set of 4 dark oak chairs, loose seats covered
pegamoid

27 A gate leg dark oak 2-flap table on twisted
legs

28 An oak adjustable easy chair with 3 loose
cushions and 2 kitchen chairs

29 A 4ft. dark oak bedstead, wire spring and 2
overlays and bolster

30 A gent’s bicycle “ Light Roadster”

31 A bronzed box curb and ditto coal box with
lid, 2 fibre door mats and 2 pieces of carpet

32 A zinc bath, gas stove, gas irons, mincer, rub-
ber hot water bottle, biscuit barrel, 2 meat
safes and a number of kitchen utensils,
china, etc. etc.

33 A “Kum-Bak?” tennis set, tennis racket, 2
pairs boxing gloves, 2 pairs of shoes, bundle
of towels

34 Two table mangles with rubber rollers, cur-
tain rods and box of odd tools

35 Seven bundles of books and a print, framed
and glazed

36 A Remington No. 7 typewriter and cover and
a quantity of tvpewriting ribbons

37 A hand-made Persian Tabriz runner, 8ft. 4in.
x 2t Zin,

38 A Persian design figured carpet, 11ft. 2in. x

&ft. 2in,
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A hand-made Persian Kelim reversible carpet,
suitable for many uses, 6ft. 6in, x 4it, Jin,

A ditto lot, smaller size, 5ft. 2in. x 3ft. lin.

A “ Frigidaire ” cabinet 2ft. 3in. x 4ft, 6in, x
22in., fitted 3 trays, ice cube trays and glass
container, in good order, wvoltage 200-220
£C

A pair of Chinese turquoise blue birds and 3
old fans q/
“Titania ” 3 chain closed unit fitting with
best quality colour correction opal glass
with 6in. spun gallery with cast ceiling //
plate and E.S. holder, metal finish tone-

.'".L

An ebonized double-sided portfolio stand on

A mahogany chest of 7 long deep drawers

A useful size refrigerator
Two boxes containing a large number of

An antique -’Ht

bronze (option on 2 others)

‘Reform ” 3 chain two-piece Unit fitting,

same description as above but with tassel

(option on 2 others)
castors

with glass fronts for prints

anatomical and pathological

by 4 panelled doors

/o [

or p]ans

' N f
."'-',.-p &

slides 7 /-

mahogany wardrobe ‘with
shaped top, fitted 2 drawers, and enclﬂsed

-I'.
i Lt

A settee in red pegamoid wlth back to bac_k

A

A carved dark oak coffer

A

seats

tip-up square-shaped LhESS table ith
border of painted flowers on tru)t}t,‘l ’f/-’

lr"l'-"' e

pair of old 18in, Chmef br{m?es finely

chased on feet

A Persian hand-made ‘\fehar 511kv pl]!: rug,

5ft. 8in. x 4ft. Oin. 113

A Chinese pattern carpet, 6ft x dft. | ¥ [~

A

A

genuine hand-made Per'-;lan,
4ft. 1lin. x 2ft, 7in." /4
super hand- mf;de blue grou
carpet, 8ft. 3in. x 5ft. 3in.

Gerovan rug,

nfd Indian pile

L
'II'..
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58 An old mahogany chest commode, mmplete
with interior fittings £

539 A small oak gate-leg coftee table J/

60 A small 2-flap table on twisted legs/ s/t

61 An old dog grate, and pair brass dogs = 7/ +/

62—An—ldeal domestic boiler,~with-flue pipe, a.nd
the radiator for-same

63 A nest of pigeon holes /&,

64 A pair of carved ivory hgurEs and an ivory
tusk ! ,’{

65 An expensive velvet Ldge razor , sharpener,
with directions, fittings, etc,

66 A Premier Junimr electric vacuum cleaner
and accessories for polishing floors /

67 T'wo small arm chairs in green plush 3

68 A very old hall table, hall seat and a chair /

69 A Silver Cup pin tdh]& machine - /.|

70 A ditto 2/-f

71 A fruit machine ' " 2L/ I

72 A mahogany cupboard tur bn::ks htted four
shelves ; e

A mahogany cupboard, 6ft. Oin. x 2ft. 6in.,
fitted shelves marked A to Z

A ditto lot

A Teheran stvle carpet, 6ft. x 4ft,

A hand-made thick pile Indian rug, 6ft. lin. x

3ft. 2in.

77 An Oriental pattern good pile carpet, 10ft, 8in.
x 9ft. Zin,

78 A Persian design runner, &ft. 6in. x 2ft. 3in.

79 A Marco H.H. cabinet refrigerator A.l com-
pressor type, coill type, 2 trays, % h.p.,
110/220 volts, S0 cycles, Century W/O.R.R.
33928

80 A mahogany kneehole writing table, fitted 7
drawers and cupboard in centre

81 A 3ft. mahogany lined writing table, fitted
with shelf, on column supports

82 A 7ft. antique mahogany pedestal cupboard

fitted with drawers, cupboard and cellar-

ette

--‘:.- - [
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87

89
90
91

92
93
94
g5
96
97

098

o0
100

101
102
103
104

105

A 3ft. 6in. polished writing table, fitted two
drawers

A ditto, ditto

An antique mahogany chest of 2 short and 3
long drawers

A set of six mahogany dining room or office
chairs covered in pegamoid

A No, 8 Remington typewriter (a.f.)

A calculating machine

A ditto, ditto

A ditto, ditto

A 9-drawer Roneo-dex filing cabinet; an
envelope sealing machine

Three dozen typewriter ribbons

A quantity of Meccano parts

A Blue Spot loudspeaker

A Cyclopzdia of Applied Electricity, 8 vols.

A Cyclopadia of Civil Engineering, 9 vols.

Automobile Engineering, Sanitary Engineer-
ing, etc., 9 vols.

Thirty vols. of books, various

STAMPS.

A collection of stamps in Excelsior album

A collection 1in impmved album, and box
stamps

Two packets foreign st: nmpﬁ; old 1ssues, many
thousands

A quantity fiscal issues, India and foreign

A collection of 2,000 stamps i Victory album

Club Sheet British Colonials, value about £10,
including many mint

Great Britain collection comprising a good
range of 2d. Blues including Plate 5 (3';;" )
small halfpenny Plate 9 (22/6) ; 6d. Lailac
with hair lines: 4d Carmine, 1855 (40/-) ;
2 copies of 4d. Carmine, 1856 (30/-); 4d
Plate 17, good later issues and a complete

reconstructive sheet of 240 stamps, 1d. Red,
1856
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109

110

113

114

9

U.S5.A.—a valuable lot of semi officials includ-
ing Blood’s Penny Post, Jenkin’s Camden
Despatch, Floyvd’s Penny Post, Boyer’s
City Express, etc.,, etc.; good range of
general middle issues and a quantity of 2
cents on piece

Two boxes stamps and three sheets, about two
thousand in all

A collection in “The Olympic” album, up-
wards of 600 fine bright stamps, the larger
portion of which are in brilliant unused
condition, both British Colonies and
Foreign Countries (about 650)

An unused and like new * Capacity " loose-leaf
stamp album, containing about 100 unused
leaves, in cloth binder, as published (1)

An interesting collection of used and unused
Air Post stamps, Foreign and Colonial, in
plain book (1)

A Philatelic loose-leaf album, morocco back
gilt, with unused leaves and two other
stamp albums, used, the latter with some
remnants therein (3)

A collection of British Colonial Telegraph
stamps and others (including scarce and
out of the way Revenue, Fiscal, Local &
Commemorative stamps; Foreign and
Colonial, unused and used), unique lot, in
plain book (1)

British Colonial stamps, in envelopes, and
loose stamps, various, in tin box (large
quantity)

Air Post Entires—interesting parcel of, chiefly
British Colonial “ flown ” covers, including
separate stamps to the face value of 2/6,
5/-, etc., etc, (14)

SCIENTIFIC APPARATUS, ETC.

A one-joint 3}in. astronomical telescope com-
plete with day and astro evepiece and
tripod

An Ardente battery deaf aid



117
118

119
120
121

122
123

124
125

126
127
128

129

130
151

132

10

A reflecting telescope, on brass tripod legs

A 2in, O.G. 4-draw Ross light-weight tele-
scope, and leather sling case

A Z4in. O0.G. “look-out” telescope, leather
covered, with leather sling

A Stanley calculating circular slide rule, in
mahogany case

A Faber's electrician’s slide rule, in case

A pair of Goerz prism binoculars, in case

An X-ray coil on mahogany base, and con-

- denser; a fine oak-framed examination
adjustable couch, by Parker, with shding
tube holder and measuring frame, glazed
tube shield with holder, canvas bed

A pair of 8 x 30 binoculars, London made, 1n
leather case

A microscope—DBeck, binocular and monocular,
mechanical stage rotating; condenser; stop
for dark background; bullseye condenser and
Lieberkuhn for opaque objects, live box;
two pairs eyepieces, objectives lin. and }in,,
plane and concave mirror, micrometer ﬁne
adjustment, double nosepiece in mahogany
and leather cases

A pocket spectroscope by Griffin, in case

A ditto, ditto by Penrose, no case

A self-registering barograph by John Brown-
ing, 8 vacuum chambers, perfect condition,
with a supply of charts

Microscope slides—72 in polished wood box,
diatoms and general interest

A _ditto, ditto lot

A Watson Royal Microscope with rm adjust-
ment substage, research .m.-':r.s'mr;f mm,ﬂhre
i mahogany case, with Holoscopic and Uni-
versal condensers, 2in. Holosc opic objective,
1din. ditto, 16 m/m. apochromatic, 8 m/m.
apochromatic and 2m/m. apochromatic, 7x,
10x, 14x and 20x Holoscopic eyepieces (total
cost of outfit was approximately £100)

A Zeiss 3 m/m apochromatic, N.A.1.00 (cost
£14 10s. 0d.), with iris diaphragm



133

134
135
136

139

140
141

142

143

144
145
146
147
148
149
150
151
L52
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A Zeiss 3 m/m apochromatic N.A.1.30 (cost
£19 17s, 0d.)

A Zeiss 1.5 apochromatic objective, N.A.1.30

Two Watson Holos evepieces, 7x and 10x

A very fine 23in. Transit instrument with
12in. divided silver circles, 3in. ditto on the
eve end, diagonal evepiece, travel on the
eyepiece, all mounted on stand with full
adjustments, practically new

An antique pair of sovereign scales in portable
case

Leitz Epidiascope in cabinet form with lock-up
roll top, complete with arc lamp, centring
device reflector, large water coolimg chamber,
set of plane mirrors for adapting the sowrce
of the light of the different modes of projec-
tion, large object stage with crank and screw
p-mzﬂe f!ﬂuﬁuq gear, lantern slide changing
frame with plate carriers, lens, changing shde
and plane mirrors silvered on surface, fitted
with objectives 250 m/m. and 400 m/m.
focus. The whole rmHifL, almost new, cost

aboutr £300

A mahogany enlarger and reducer, w.rnth lens
and dark slides, by Middlemass, Bradford

An army field glass in case, by I.emaire

A dissecting microscope by Baker, and an
electric microscope lamp

A copper oven on stand, by Gallenkamp, glass
staining dishes and drying racks

A mahogany microscope cabinet with glass
door, to hold 500 microscope slides, with
extra deep drawer at bottom

A prismatic binocular, 8x

A naval taper telescope by Ross

A naval cadet telescope by Voightlander

A Callaghan 3-change aluminium field-glass

A monocular, by Watson

A ditto. by Baker

A lin. Swift microscope objective

A Zeiss “ A" ditto

A prismatic binocular in case
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153 A very fine Jin. “ Premier” astronomical
telescope by Broadhurst, Clarkson & Co.,
mounted on trunnion mahogany garden
stand, with astronomical and day eye-
pieces, star finder, almost new condition,
maker’s list price £30

154 One hundred microscope slides, diatoms,
entomological, in case

155 A ditto, ditte lot

156 A ditto, ditto lot

— 157 One hundred and five lantern shdes—" Birds "

\ 158 § One hundred and seven ditto—" Animals ”

; /)ﬂkj:ﬁj One hundred and three ditto—" Spiders”

: 160 One hundred and fourteen ditto—" Entomo-

 logical ” ! 7/L
161 One hundred and thirteenn ditto—Medical,
Bacill, etc. /

162 Eighty-six ditto—Edible and Poisonous Fungi /¢
,. :{ﬂ_]_f)_:j Seventy-eight ditto, Windmills (43) and Indian
o ' plague and famine (35)
164 Omne hundred and fifty-three ditto, English and
Continental views; Persian, Abysinnian and
African hide shields

166 Four metal S5cc hvpodermic syringes in cases,
a set of electrodes in case for magneto
electric machine, an X-ray clock, a hand
vibrator

167 A centrifugal machine and 2 sets of gram

welghts, incomplete

168 Three arc lamps for projection lanterns

169 A Vesta spirit lamp for projection lantern, an

oil lamp for projection lantern, 2 acetylene
burners for ditto and an acetylene gener-
ator

170 Three prismatic surveyving compasses

171  Four hquid compasses

172 Five dry compasses

173 Three wrist pattern compasses

174 Twelve drawing pens, 5 brick gauges, 4 cases

for drawing instruments

175 Seven steel tee squares, 36in.

176  Four plane table levels
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182
183
184
185

186

187

188
189
190

191
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193
194

195
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A panchromatic eyepiece No. 2 and an inlaid
mahogany micro slide cabinet

Three Harley microscopes, incomplete, a
lantern objective and a condenser on stand
for optical bench

Two trocheometers and a motor speedometer

A harmonograph, with book of instructions,
and 2 gyroscope tops

A sighting telescope by Winchester Rifle Co.,
1 Walker’s range-finder, 2 brass military
protractors and 2 military compasses with
protractors

A sighting telescope by Busch

Two Colston rifle hyperscopes

A periscope by ], Armstrong & Bros., in case,
and a Simplex signalling lamp

An astronomical transit and a Verschoyle
astronomical transit

A brass ship’s clinometer

PHOTOGRAPHIC APPARATUS.

A Kodak studio camera, all movements fitted
for films and plates, 3 D.D, slides for films,
2 extra plate back and slides, and 2 cabinet
lenses and studio stand

Two printing machines and developing dish

A 12 x 10 camera lens and slides

Ten packets each: whole-plate, half-plate and
post-card

A binocular prismatic 6 mag., Aitchison

A new “ Selfix” camera with F4/5 lens

A “Cameo " camera by Butcher, 12 dark slides
and case, F6.5 lens

A Sands Hunter }-plate roll-film camera with
Aldis anastigmat F7.7 lens

A quantity of wireless accessories, trans-
formers, etc., in suitcase

A }-plate Lancaster Studio camera and 6 x 5
Dallmeyer lens

An electrically illuminated model house with
bulb, flex and plug
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200

201

202
203

204
205
206

207
208
209

210
211
212
215

214
215

216
217
218
219
220

221
222

223
224
225
226
227
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An ormolu mounted timepiece

A cinematograph by Pathé, with motor

Fiity metal slides, }-plate {used)
(Option on 3 lots)

Fifty ditto, ditto (unused)
(Option on 3 lots)

Fifty metal slides, :1-.~platt (unused)

Fiity ditto, V.P. (nt“
Option on 1 lot)

Fifty metal slides, 3} x 24 and V.P.

Forty ditto, P.C., 10 x 15 c.m., and 3-plate

OI"H: ‘hundred film and plate sheaths and carriers,

i-plate to 1/1 plate

A qu.mtlh of odd sheaths (various)

Nine plate backs for roll-film cameras

Eighteen new focussing screens, backs leather
covered

Eighteen focussing screen backs (various)

Forty-two metal slides, +-plate, 9 x 12 c.m., etc.

Twenty wallets

Ten leather-covered flm-pack adapters, 33 x 2§,
}-plate, etc.

Twelve metal film-pack adapters, }-plate
(Option on 4 ditto lots)

Six new 34 x 2} film-pack adapters
r()ptlr:n on 6 ditto lots)

Six ditto, 9 x 12 c.m.

Six ditto, 34 x 24, {-plate and 9 x 12 cm.

Ten ditto, }-plate, 5 x 4, P.C. and 9 x 12 c.m.

Ten ditto

Six Mackenzie Wishart slides, 5 x 4
(Option on 6 lots)

Fifty. Mackenzie Wishart envelopes, 5 x 4
(Option on 6 ditto lots)

A 3 x 4 Mackenzie Wishart shde and 30 en-
velopes
(Option on 6 ditto lots)

A }-plate Mackenzie slide and 12 envelopes

A P.C. ditto and 50 envelopes

A {-plate ditto and 12 envelopes

Four roll-ilm holders

Six plate-changing boxes, bellows extension
fronts, etc.
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229
230

231
232

233

234

235
236
237

238
239
240
241

242
243
244
245
246
247
248
249
250
251
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Six roll-film holders, Goerz, etc.

Five ditto

Seven plate-changing boxes, $-plate, 9 x 12 c.m.,,
etc.

Four ditto, §-plate

Five ditto, 4-plate, 9 x 12 c.m., etc.

Three ditto, stereo, etc.

Eight 33 x 2} double slides, Goerz, Nettel,
Palmos, etc.

Ten 10 x 15 c.m. ditto

Seven Goerz Anschutz slides, 5 x 4

Twelve roller blinds, 5 x 4
(Option on 6 lots)

Twelve 5 x 4, Thornton Pickard fitting

A ditto lot

Five Thornton Pickard 5 x 4 double slides

Six book-form double slides, 5 x 4
(Option on further lots)

Seven ditto, various

Sixteen }-plate double book-form

Thirteen }-plate ditto

Thirteen ditto

Fifteen ditto

Twenty ditto

Twenty-two ditto, P.C. and 10 x 15 c.m.

Five 13 x 18 c.m.

Twelve }-plate, Goerz, etc.

Six Thornton Pickard fitting, double shides 8%
x 63
(Option on six lots)

Ten stereo slides and backs
(Option on 4 lots)

Twelve 1-plate slides, double book-form
(Option on 2 ditto lots)

Twelve }-plate double book-form slides
(Option on 2 ditto lots)

Four Williamson 35 m.m. ¢cine camera film-boxes,
2001t., new

Four ditto, 400ft.

Twelve leather camera cases, new
(Option on 6 lots)

Twenty-four camera cases, new
(Option on 6 lots)
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Twelve leather Zeiss tripod cases

A stereo extension back, and a 9 x 12 focal-plane
shutter

Two whole-plate focal-plane shutters, unused

A Leitz Leica range-finder

A Leitz ditto

A Leitz Leica window model camera body

A ditto

A Leitz projection lens, F4.200 m.m.

A Dallmeyer projection lens, F3, 7, 5 c.m., focus-
sing mount

A Woolensak 10 x 8 lens in Victus shutter

A Bausch & Lomb 14in. lens in shutter

A ditto

A Taylor 12 x 10 wide angle, Eq. focus, 12.1

A Ross 15 x 12 actinic doublet

A Dalmeyer triple acromatic, No. 12186

A Dalmeyer ditto, 17491

A Beck 9in. wide angle, No. 5462

A Berthiot Qlor 225 m.m., 5.7 No. 70912

A Berthiot Olor 260 m.m., 5.7, No. 72453

A Ross actinic doublet, 10 x 8 wide angle

A Perkin Optimus, 10 x 8

A London stereoscopic Co. wide-angle, 7 x 5

A Dallmeyer No. 2 stigmatic, F.6, No. 64673

A Dallmeyer wide-angle No. 1, and an 8} x 63
ditto

Five 12in. F8 lenses in shutters

A ditto lot

A ditto lot

Six projection lenses

Six lenses (various)

Four Mayer projection lenses, 180 m.m.

Ten lenses (various)

Ten ditto

PHOTOGRAPHIC, STATIONERY & WIRELESS

APPARATUS, ETC.

Comprising the remaning stock of the Bayswater
Photographic Co., 58, Queen's Road, Bayswater,

291

W .2.
An “Ansco” V.P.K. No. 3 with Lustrar 4.5
lens and shutter
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A 1a Kodak lens and shutter

As 1a pocket Kodak, F7.9 lens and shutter

A ditto Kodak, anastigmat lens and shutter

A No. 1 pocket Kodak with anastigmat lens,
I'6.3. and shutter

A No. 1 ditto, T.B.I. lens and shutter

A model “B” V.PK.

A ditto

A V.P.K., series 3, Kodar F7.9 lens and shutter
A ditto

A ditto

A Kodak 620 self-erecting model, doublet lens

and shutter

A Kodak Vanity V.P.K. anastigmat 6.3 lens
in outer leather case

An Ensign pocket 20, 2} x 3} T. and I. shutter,
in leather carrying case

An Ensign Midget camera, an "~ O” Brownie,
and a Univex model “ A" ditto

A Brownie No. 2a box camera and 2 ditto No.
2 portrait ditto

A ditto lot

A Brownie portrait No. 2 and a No. 2 Junior
ditto

Two Brownie portrait cameras, No. 2

A 6-20 “ Brownie” and a No. 2 “ Brownie "

Two No. 2 Beau Brownie cameras

A J-plate mahogany brass bound camera by
Adams, with Cooke T.T.H. 7 x 5 lens, iris
diaphragm, 3 D.D. slides and leather case

A -plate Kodak with 3 metal slides in leather
case with lens and shutter

A cartridge Kodak lens and speeded shutter, and
a No. 1 folding ditto

A Wray No. 1 folding Premo, 3 slides in case,
and 2 box cameras

A No. 5 cartridge Kodak with lens and speeded
shutter 1n case

Two Kodak Brownie junior sets in boxes

A 5 x 4 Sanderson hand camera, Bausch & Lomb
lens. 'R, in Unicum shutter, and 3 dark slides

A 5 x 4 folding camera, R.R. lens, Unicum
shutter, and 2 D.D. shdes
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A J-plate roll film Kﬂdak with rapid aplinat
F5.8 T.B.I. shutter, slide and {focussing
screen

Four box cameras complete with lenses

Two V.P.K. developing tanks, and a model B
ditto

Three others

A model B2 Kodak, and a ©“ C 7 Kodak film tank

A J-plate leather camera case, and 4 others

Twelve canvas and other camera cases

Twelve Kodak canvas cases, various, a water-
proof focussing cloth, and 2 others

An aneroid barometer in oak round case, and
one other

A maximum and minimum thermometer, and 5
others

A periscope walking stick tripod with view
finder, and 3 wooden tripods

Seven Cornex }-plate magazine cameras with
sheaths

Two ditto, and 2 others

A Staley Wheeler telephoto lens (convertible)

A whole-plate wide-angle lens, and 2 others

A }-plate wide-angle lens, iris diaphragm, and
one other

A whole-plate lens and 2 others

A 5m. print trimmer, 2 Kodopods and a large
quantity of cable releases, meters, flash-
powder, etc.

A large quantity of passe partout binding,
negative albums, thermometers, developing
tabloids and powders, etc.

A similar lot

A quantity of developing dishes, various sizes,
masks, envelopes, etc,

A large quantity of passe partout and other
frames, various shapes and sizes (new)

A ditto lot

A ditto lot

A ditto lot

A ditto lot

Nine bhoxes contaiming fancy stationery, en-
velopes and paper
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One thousand six hundred ivory-finish envelopes
and 18 packets of envelopes and paper

Fourteen packets of Ye Ancient Priory en-
velopes and paper

hirten packets of good guality ditto-

Ten Platignum and Mentmore self-filling foun-
tain pens

A large parcel of writing pads, pens, pencils,
wax, etc.

A similar parcel

A large quantity of pencils, pens, ink, marking
ditto, labels, crayvons, efc.

A large parcel of writing pads, doyleys, grease-
proof paper, stationery, etc.

Eighteen photograph albums for slip-in photos

Eighteen ditto

Two suede-covered ditto and 2 leather _covered
ditto L

A well-bound leather scrap album, and 2 photo
ditto .

Five well-bound photo alhums )

Nine ditto, ditto ;2 /- '

Twenty-fmn ditto, ditto "I-'; =

Three dozen Kodak and Selo roll-films, various
sizes, 1935/6 !

A ditto lot

Thirty ditto

A quantity of Kodak bromide and pther print-
ing-out paper, varmus 51Z€es -

A ditto lot, smaller sizes, 6 meastiring glasses,
and 2 funnels

Six large bottles of 5]‘:@11&1 developer and 10
tins of fixing salt | 1/

Six ditto, clew.relnpmg salts, etc., quantity : v/

Twelve packets of plates, various sizes, 2 Kodok
F.P. 21 x 31, and 4 packets of printing-out
paper Y

A larg'e quantity of passe- partnut mounts, etc.,
in packets

Twenty-four albums, ﬂ,ra)'mu:-,, and 6 leather
wallet frames o= /-

Twenty albums, various

Fifty ditto, smaller sizes
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A quantity of mounts in packets, Brittany and
other envelopes, small lantern fancy writing
case, brushes, etc.

Thirty new printing frames, various sizes

Thirty ditto

A 10in. guillotine and a japanned wash tank

A 12in. print-trimmer, a quantity of draining
racks, and 3 negative boxes

A small steam locomotive, 3 other small engines,
a quantity of rails, pomnts, etc, various
gauges

Two sets “0” and 2 sets “1” and 1 set of No. 2
Primus Engineering

Eight boxes of children’s instructive brick-build-
Ing toys

A large background cine screen, and 2 rolls of
coloured tracing paper

A 22 x 16 in. porcelain sink

A large quantity of blue and other bottles, some
with stoppers, and an iron printing press

A large quantity of mounts, various

A ditto lot

A ditto lot

A ditto lot

A ditto lot

A ditto lot

A No. 6 Kodak telescopic metal tripod, and 1
other

A ditto lot

Three metal telescope tripods

Four ditto

A large portrait lens with stops

Three Ruby dark room lamps, a print-trimmer,
and a quantity of paper storage tins, cutting
shapes, etc.

Eight dark room lamps, various sizes, 2 canvas
cases for tripods, 6 squeegees, etc.

Two large tins of photographic chemical and a
quantity of ditto in hottles

Twelve sets of lantern slides, and a quantity,

various. and 3 books of readings

A ditto lot
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Twenty porcelain developing dishes, various
S1Zes

Twenty ditto

Twenty ditto

Twenty ditto

A 36 x 18 x 24in. well made stained nest of 5
drawers, Sin. deep

Whireless.

A S-valve Burgoyne portable wireless set in
blue leather case

An all-electric twin S.G. transportable *“ Beet-
hoven.” in walnut case, 100-250 volts, A.C.

A Z-valve Kolster Brande “ Pup,” complete
with valves, battery, accumulator, etc.

A ditto, with valves only

A Kobra Dio 3-valve set, complete with valves

A K.B. 1934/5 new “ Pup.” 3-valve, all mains.
full-vision dial, for A.C.

A K.B. electric “ Pup ™ receiver, A.C. mains,
200-240 :

An A.C2 type Amplion cone loudspeaker

An Ormond plaque loudspeaker

An Amplion type A.C.21 cone speaker

A Celestion loudspeaker in oak case

An Etho cone speaker, and 2 Brown “ Baby "
ditto

A " Regentone ” A.C. 200-250 illuminator

A Burndept Ethopower high tension unit, A.C..
100-240

A Fullaphone H.T. unit, and 2 Brown’s ampli-
fiers

A “Marconi 7 A.C. mains unit, model A.M.7.

Two *“ Brownie " 2-stage magnifiers

A ditto, a Brown amplifier, mahogany case, and
a Z-valve ditto in mahogany case

An “ Ethophone " 4-valve battéry set in mahog-
any case, with valves

A 3-valve receiver, 2-valve ditto and amplifier
ditto, in mohogany cases

A 3-valve battery receiver in oak case, large
frame aerial and earth rod

Eighteen Bijou pocket torches, 2 long ditto, and
14 others, various, by Lver Ready
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438 Two long ditto, and a large quantity of ditto,
various, by Lver Keady e insa B

439 Twelve Marconi and 'DthET valves, and 4 valve-

holders

440 A large quantity of aerial wire, H.T. battery,
various wireless terminals, plugs, etc.

441 A ditto lot

442 A large quantity of reels of cotton-covered wire
and wireless sundries

443 A large quantity of useful wireless sundries

Another Property.

444  Three Exide Gel. Cells. JW.X5, good condition,
various assorted electrical accessories

444x An Alkum battery, 5 cells, 6 volts, about AH
capacity

445 A Phillips 6-valve A.C. (any voltage), wireless
receiver, any foreign station obtainable, home
stations at great strength

446 An oak cabinet containing wireless and electrical
parts and smaller cabinet

447 A Rhapsody twin portable radio gramophone
(a.f.)

448 Two }-plate folding cameras, slides and cases

449 A glyphoscope camera and Canstator timing
unit

450 A Kolster Brandes 3-valve set complete with
valves

END OF SALE.
ANNOUNCEMENTS

of

Forthcoming SALES BY AUCTION

appear in the ‘‘ Daily Telegraph,”

London,

every Saturday.



SALE ANNOUNCEMENT.
Wednesday, March 6th, 1935, at 1 o’clock.

Messrs. STEVENS will sell by auction the first
portion of the

Valuable Collection of Moths

formed by B. H. Crabtree, Esq., F.R.E.S.,

including many grand varieties of Caja, Villica,

Dominula, Plantaginis, Jacobacae, Populi Tilioe,

etc., also long series of rare and extinct species,

Celerio, Centonalis, Coenosa, Sicula, llicifolia,
Subrosea, etc.

— e —_

On View by appointment only, any day and time during
February, at the Offices of L. W. Newman (Telephone:
Bexley Heath 286), Salisbury Road, old Bexley, Kent.

On View at 38, King Street, Covent Garden, London,
W.C.2,, only on March 5th and morning of Sale.

Catalogues in course of preparation,

The entire stock of CAMERAS, PHOTOGRAPHIC
MATERIAL and ACCESSORIES, WIRELESS SETS
and PARTS, STATIONERY, Etc., Etc., the property
of Lawrence ]. Petre, who is now retiring from
business after 33 years trading as the Bayswater
Photographic Co., 58, Queens Road, Bayswater, W.2.,
will be sold by Messrs. Stevens’s Auction Rooms,
Ltd., in their Rooms, at the end of January, without
reserve,



STEVENS'S AUCTION ROOMS Ltd.

Auctioneers, Valuers, Surveyors, Estate Agents
(ESTABLISHED 1760).

18, King St., Covent Garden, London, W.C.2.

‘Phone: TEMple Bar 6882, Telegrams: “ AUKS, RAND, LONDON.”

SALES BY AUCTION are regularly held at these
Rooms as follows.:—

TUESDAYS ANTIQUE AND MODERN FURNITURE,
Old Silver and Glass, Persian Rugs, Rare
Books and MSS., Pictures, Plate, Porcelain
and Pottery, Curios, Arms and Armonr,
Bronzes, Ivories, Ethnographical
Specimens, etc,

FRIDAYS. ANTIQUE and MODERN FURNITURE,
PAINTINGS, PRINTS, CHINA, SILVER,
CURIOS, etc.,, Fishing Tackle and other
Sporting Requisites; LATHES, MICRO.
SCOPES, TELESCOPES, CINEMAT.
OGRAPHIC, PHOTOGRAPHIC, Radic-
graphic and other Electrical and
SCIENTIFIC APPARATUS, Etc.

PERIODICAL SALES OF NATURAL
HISTORY SPECIMENS, Libraries and
Collections appertaining to Entomology,
Ornithology, Conchology and kindred
subjects.

Jn wmew day prior to and Morning of Sale. Catalogues for any
or all Sales on application.

[ mportant Notice to Solicitors, Executors, Trustees
and others,
VALUATIONS FOR PROBATE, FIRE INSURANCE, FAMILY
DIVISION OR OTHER PURPOSES,

COLLECTIONS VALUED, DESCRIBED, CATALOGUED and
ARRANGED FOR SALE.

SALES BY AUCTION of Household Furniture and Effects

conducted in Private Residences in Town or Cuuntr}'.



